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Důležité pokyny k systému DX – Stropů.

Vážená zákaznice, vážený zákazníku,
po montáži Vašeho DX-prefabrikovaného stropu je třeba dodržovat následující
pokyny:

Vyspárování mezer mezi DX-stropními deskami

Styčné spáry mezi stropnímy panely je třeba před jejich zalitím betonem
zkontrolovat, očistit od špíny, stavební sutě (nejlépe vysát) a řádně navlhčit.
Pro zalití styčných spar mezi jednotlivými panely používejte zásadně zálivkový
beton C 25/30 (potěrový beton 0/8).

Pečlivě dbejte toho, aby mezery byly naprosto óisté k zálivce mezer
nepoužívejte nikdy zálivkový beton nižší jakostní třídy!

Při montáži jednotlivých DX - stropních panelů může dojít k vytvoření
otevřených spár mezi horní hranou nosného zdiva a spodní plochou
DX- stropního panelu. Tyto mezery mezi nosným zdivem a panelem je
třeba neprodleně důkladně vyplnit cementovou maltou.

Železobetonový ztužující věnec musí být proveden u každého stropu,
dle ČSN 731101 – Navrhování zděných konstrukcí a souvisejících, dále dle
ČSN 731201 – Navrhování betonových konstrukcí a souvisejících a dle statiky.
Poloha a vyztužení železobetonového věnce je vyznačena na výkresech
A – D a G – K, pod bodem 16 „Detaily provedení“.

Doporučujeme vložit mezi DU cihly a železobetonový věnec, a to před zalitím
betonem, asi 2cm silnou mineralní vláknitou izolační desku. Tato izolační
deska plní funkci tlakového polštáře.

Minerální vláknitá deske je dodávkou stavby. Množství betonu pro
železobetonový věnec je uvedeno v kladečském výkrese.

Železobetonový ztužující věnec

Drenážní vrty se nachází na spodní straně stropních panelů v oblasti
podélných kanálků.

Před dalším opracováním povrchu stropu (např. tapetováním), je třeba tyto
otvory, ze strany stavby, zkontrolovat na průchodnost a uzavřít
je materiálem k tomuto doporučeným.

Drenážní vrty

Pozorně čtěte a dodržujte !

Drážka
Dodatečné výřezy je možné provést jen po dohodě s firmou DENNERT.
Úpravy stropních panelů dlátem/kladivem jsou zásadně nepřístupné.
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Ihned po položení DX – stropních panelů je třeba jednotlivá stropní pole spojit
a vypnout pomocí speciálních DX – spojovacích zámků. K tomuto slouží dvě
polokruhová železa (s vrtem a závitem), která se spolu sešroubují.
K tomuto účelu jsou na podélné straně panelů připraveny, respekt. v panelu
zapuštěny ocelové smyčky.
Polokruhová železa zámku se vloží do smyček a za pomoci dvou ocelových
šroubů (jeden pod a jeden nad smyčkou) se spolu spojí. Když jsou oba šrouby
lehce přitaženy, musí být těsně před a za jejich spojem zasazeny vždy dvě
klínové upínací čelisti (protisměrné vedení klínů), a tyto posléze pevně
zaklíněny lehkým klepnutím kladivem.
Poté musí být oba šrouby z obou stran rovnoměrně utaženy.

Spojovací systém uzávěrů

DŮLEŽITÉ !
Dodržujte předpisy o bezpečnosti práce a ochraně zdraví proti úrazům.


